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Popis
Hliníkový člun s promyšleně navrženým 

prostorem, vhodný nejen na rybářské výlety, 

ale třeba i na projížďku s rodinou na mořských 

vlnách. Naleznete v něm dostatek místa pro 

uložení rybářského vybavení, včetně krabiček 

s nástrahami a rybářskou bižuterií. Uzavíratel-

né odkládací prostory jsou opravdu velkou vý-

hodou, protože při přesunech vyšší rychlostí 

krabičky „necestují“ volně po palubě, ale jsou 

bezpečně „pod zámkem“.

Ke standardní výbavě patří 2 otočné sedač-

ky, boční sedadla, nádrž na nástražní rybky 

s aerátorem, čerpadlo na vodu ze dna, box 

na baterie, rozvod elektroinstalace či řídicí 

konzole s plexištítem.

Na rybách
Když jsem poprvé usedl do MARINE 19SC 

FREEDOM, měl jsem (s trochou nadsázky) ze 

začátku pocit, že nedohlédnu od zádě k přídi. 

Pruty, batohy a rybářské kufříky zmizely v pro-

storném člunu jako mávnutím kouzelného 

proutku, což jsme ocenili hned, jakmile náš 

kapitán stlačil páčku akcelerátoru „k podlaze“. 

Člun s 90HP motorem vyrazil po větrem zčeře-

né hladině jako plnokrevný hřebec, ale nikde 

nic nepadalo, nemuseli jsme sbírat rozsypaná 

olůvka, háčky ani nástrahy. 

Byl jsem překvapen i vynikající manévrovatel-

ností této hliníkové krásky. Člun se točil doslova 

na pětníku, během chvilky jsme byli schopni za-

couvat k uvízlé nástraze a díky silnějšímu moto-

ru jsme i ve větru udrželi loď na místě, když bylo 

třeba neposlušnou gumu vyprostit.

Na lodi jsme byli tři a při nahazování jsme to 

téměř nezaregistrovali. Každý z nás měl dosta-

tek místa, mohli jsme se postavit nebo posa-

dit, kam se nám zachtělo, a velký prostor jsme 

ocenili i při zdolávání ryb (úplně jsem viděl, 

v jaké pohodě bychom z tohoto člunu mohli 

zdolávat třeba dvoumetrové sumce na špa-

nělském Ebru).

V silném větru jsme ocenili i stabilitu lodě 

na zvlněné hladině. A pokud už došlo k tomu, 

že jsme větší vlnku „neustáli“, rozhodně bylo 

kam ukročit, abychom vyrovnali ztracenou 

rovnováhu. Skvělý člun!

Hodnocení
Na rybách v našich podmínkách jsem 

na žádné lepší lodi nestál! Pravdou je, že MARI-

NE 19SC FREEDOM není člun pro každého, ale 

ten, kdo se rozhodne spojit s ním své rybářské 

vyjížďky, rozhodně neprohloupí. Je to plně 

funkční, prostorné a rychlé plavidlo, které je 

schopno uspokojit i ty nejnáročnější rybáře.

Technické parametry 
Délka: 5,77 m; šířka: 2,26 m; výška: 0,90 m; 

hmotnost: 410 kg; max. nosnost: 653 kg; max. 

počet osob: 6; výkon motoru: 125 HP. ■
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PROSTOR, RYCHLOST, POHODLÍ!
Chcete se rychle přesunout z místa na místo v době, kdy ryby téměř 

neberou? Chcete se pohodlně rozvalit do sedačky a odpočinout si při 

rybaření vsedě? Potřebujete v lodi dostatek prostoru pro uložení rybářského 

vybavení? Chcete uchovat Vaše nástražní rybky živé?

Neváhejte a pořiďte si hliníkový člun MARINE 19SC FREEDOM! Určitě splní 

všechny Vaše požadavky a rybolov si na jeho palubě rozhodně užijete.

Text /  Ivan Finta

Foto / Pavel Patočka, archiv MARINE
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Nahoře: Krása, rychlost, pohodlí – MARINE 19SC FREE-

DOM v akci! Fotografi e dle čísel: 1. Každý ze třech zú-

častněných rybářů měl na lodi spoustu prostoru ve sto-

je… 2. … i v sedě! 3. Detail řídicí konzole s plexištítem.

4. Nádrž na uchovávání živé nástrahy s aerátorem.

5. a 6. Odkládací prostory určitě využijete. 7. Uchycení 

90HP motoru TOHATSU. 8. Nakládání 400kg člunu bylo 

překvapivě jednoduché.

RYBÁŘSKÉ LODĚ

A LODNÍ MOTORY
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